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Številka: 401-2/2017-114
Signatura:278.4
Datum 03. 07. 2023

SŽ-Tovorni promet,d.o.o., Kolodvorska 11, Ljubljana 
SŽ-Potniški promet,d.o.o., Kolodvorska 11, Ljubljana 
Rail Cargo Carrier, d.o.o., Metelkova ulica 7, Ljubljana
Adria transport, d.o.o.,Vojkovo nabrežje 38, Koper
Luka Koper, d.d.,Uprava družbe, Vojkovo nabrežje 38, Koper
PKP Cargo International SI d.o.o, Grčarevec 5d, Logatec
Ten Rail, d.o.o., Tržaška cesta 37, Maribor
Train Hungary maganvasut Kft, Valjhunova ulica 11, Ljubljana
InRail S.p.A, podružnica Nova Gorica, kolodvorska pot 8, Nova 
Gorica
Metrans Adria, d.o.o., Ankaranska cesta 7b, 6000 Koper
Poslovodstvo SŽ, d.o.o.
Kolodvorska 11, Ljubljana
1000 Ljubljana

ZADEVA: Obvestilo o ovirah v železniškem prometu

Izvajanje investicijskih projektov na JŽI, redna vzdrževalna dela za zagotavljanje varnosti v 
železniškem prometu in s tem povezanih zapor prog/tirov ter posameznih prekinitev prometa 
ima velik vpliv na izvajanje operativnega voznega reda, zmanjšanje pretočnosti in prepustnosti 
posameznih odsekov prog. Investicije v JŽI se izvajajo na področju postaj Pragersko, 
Borovnica, Rače, Šentjur in Zagorje.

Trenutno se izvajajo naslednje zapore:

- Zapora proge Divača – Koper. 
- Neprekinjena zapora desnega tira na odseku proge Brezovica – Preserje – Borovnica.
- Neprekinjena zapora levega tira na odseku Kresnice – Laze – Ljubljana Zalog.
- Prekinitev prometa na odseku Preserje – Borovnica.
- Zapora levega tira na med postajnem odseku Ponikva  - Dolga Gora.

Zaradi nepredvidenih ovir pri izvajanju neprekinjene zapore na odseku Kresnice – Laze – 
Ljubljana Zalog (okvare, izredni dogodek, prevoz izredne pošiljke po šifri D »Delta«) se zapora 
na odseku Kresnice – Laze konča po izdani odredbi, odsek Laze – Ljubljana Zalog pa se 
predvideva konec zapore dne 05.07.2023., ob 17.00 uri. 
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Dodaten vpliv na izvajanje operativnega voznega reda, so imele nepredvidene okvare na 
napravah JŽI. Zaradi sanacij so se na posameznih odsekih prog izvajale nepričakovane zapore 
posameznega tira dvotirne proge oziroma začasne prekinitve prometa. 

Pri izvajanju operativnega voznega reda je potrebno upoštevati operativne odreditve in ukrepe 
pristojnih služb upravljavca.

Lepo pozdravljeni!

Ivan Tabor
Vodja službe
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